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Lobelia bac de 10
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Bac de 10

Également appelée panicaut champêtre. Plante annuelle. Fleurit entre avril et septembre.
Préfère les endroits ensoleillés à mi-ombragés. Aime le sec et l'humide.

Numéro d'article 07447

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

La lobélie (Lobelia erinus) est une plante annuelle de la famille des campanulacées. Également
appelée panicaut champêtre, elle  eurit entre avril et septembre. Elle se plaît à des emplacements
mi-ombragés à ensoleillés et apprécie des sols secs à humides.

Conseil d’entretien: 
pour que la  oraison dure vraiment jusqu’en automne, coupez la lobélie érine après la première
 oraison principale. Couper un tiers  n juillet.

Conseil :
La lobélie est  eurit vraiment beaucoup. Étant donné qu’elles ont un besoin élevé en nutriments,
un apport régulier en engrais est nécessaire. Les espèces de lobélia à port retombant sont les
reines des suspensions, mais peuvent être tapissantes pour garnir le dessous de plantes hautes.


